
 

 

La Strada 
SOLUZIONI 

 

1. Ecco le soluzioni dell’esercizio sulla Strada. Confronta le tue 

risposte con queste: 

 

a. LA STRADA E’: 

 Un’area destinata alla circolazione di veicoli, animali e pedoni 

 

b. SULLA CARREGGIATA CIRCOLANO: 

 Veicoli e animali 

 

c. SUL MARCIAPIEDE CIRCOLANO: 

 Solo persone 

 

d. SULLA BANCHINA CIRCOLANO: 

 Solo persone 

 

e. GLI ATTRAVERSAMENTI CICLABILI: 

 Fanno parte della carreggiata 

 

f. LA CORSIA E’: 

 Una parte della carreggiata 

 



 

 

g. LE STRISCE CONTINUE: 

 NON permettono il sorpasso 

 

h. NELLA CORSIA DI ACCELERAZIONE: 

 Devo aumentare la velocità 

 

i. L’INTERSEZIONE A LIVELLI SFALSATI: 

 È un incrocio di due strade che stanno su due livelli diversi 

 

 

 


